

美军核潜艇玩“失踪”

原因竟是错过通信联络时间,140名艇员的家属虚惊一场

据新华社电 美国海军潜艇“圣胡安”号13日晚失去与外界通信联系,导致美国海军展开搜救行动,结果虚惊一场。该潜艇14日凌晨又恢复了联系,而“失踪”数小时的原因竟是艇员错过了通信联络时间。

据美国广播公司14日报道,与这艘潜艇失去通信联系最早出现在13日晚7时,14日早上5时恢复了通信联系。海军潜艇部队发言人克里斯·朗德蒙少校说:“他们似乎运转正常。他们错过了通信时间,但他们并没有意识到。”

据朗德蒙说,潜艇上没有

有任何机械故障,军官们正在检讨事故原因,调查的焦点在于为什么潜艇错过了预先安排好的与水面舰艇进行通信的时间。

据报道,这艘价值数十亿美元的“洛杉矶”级核潜艇是在佛罗里达州杰克逊维尔附近海域和美国“企业”号航空母舰战斗群一同进行部署前训练时失去通信联系的。海军军官说,当时水面舰艇发现在潜艇曾经作业的附近地区似乎出现了表示舰艇遇到危急情况的红色闪光信号。由于通信联系丧失,指挥官认为“圣胡安”号已经沉没,于

是立即展开了搜救行动。

潜艇神秘“失踪”引起了极大关注。美国国防部长盖茨13日晚得到通知,白宫国家安全顾问斯蒂芬·哈德利也得到通知,当他准备向布什总统汇报时,海军恢复了与“失踪”潜艇的通信联系。海军还通知了设在弗吉尼亚州诺福克的国际潜艇泄漏和营救联络办公室。该办公室通知了国际合作组织部署营救系统。

140名艇员的家属这次算是虚惊了一场。14日晨4时,他们接到电话说潜艇失踪,但两个小时,又得到好消息说通信已经恢复。



“洛杉矶”级是美国海军第五代攻击核潜艇,也是世界上建造批量最大(高达62艘)的一级核潜艇,具有优良的综合性能,主要承担反潜、反舰、对陆攻击等任务。

法国防长:
欧盟应早日解除对华武器禁运

据新华社电 正在日本访问的法国国防部长阿利奥-马里16日在东京说,欧盟应该早日解除对华武器禁运。

阿利奥-马里是在日本记者俱乐部的记者会上作上述表示的。她说,阻碍欧盟解除对华武器禁运的是“政治和心理上的问题”,现在缺乏继续禁运的根据,继续禁运将损害欧盟与中国的互信关系。

阿利奥-马里15日抵达日本,开始其亚洲之行的首站。她在结束对日本为期两天的访问之后还将访问韩国和中国。访日期间,她与日本首相安倍晋三及防卫大臣久间章生分别举行了会谈。

日本月底成立快速反应部队

据新华社电 日本官员16日说,日本政府决定于本月28日成立一支快速反应分队,专门负责针对恐怖分子和游击力量攻击展开快速应对行动,并负责参与国际维和行动。

共同社当天报道说,经日本内阁批准,这支所谓的“中央快速反应部队”共有兵力3200人,归日本陆上自卫队管理和指挥,部队总部设在陆上自卫队位于东京练马区的朝霞兵营。

报道说,这支快速反应部队中将包括反恐特种部队军官和负责指挥日本自卫队部队前往海外参加维和行动的军官。

日本陆上自卫队此前设有中央快速反应集团司令部。前首相小泉纯一郎执政期间,日本政府决定将这个司令部和美国陆军第一军团司令部一起搬入美军位于神奈川县的座间军营。

日本自卫队1954年成立。根据日本现行法律,日

本自卫队不是军队,其“基本任务”包括治安出动、海上警戒行动和灾害派遣等。国际紧急援助、联合国维和行动、周边事态的后方支援、反恐行动等“海外活动”此前在《自卫队法》中列入“杂项”、“附则”等条款中。

今年1月,日本防卫厅升格为防卫省后,日本准备修改上述“海外活动”定义,从“附带任务”提升为“基本任务”。

美大使敦促日本不要修改“河野谈话”

据新华社电 美国驻日本大使托马斯·希弗16日说,希望日本不要试图修改“河野谈话”。当天,日本政府发布答辩书称,没有日本当年强征“慰安妇”的证据。

希弗说:“我认为,日本的盟友都希望日本不要从‘河野谈话’的立场后退。不论试图以任何形式修改这一谈话,这看来已没有什么意义。”

他表示,大量妇女当年被迫充当“慰安妇”的事实非常清楚,“慰安妇”幸存者已提供大量证据表明,她们当时被日军绑架后惨遭性奴役。

希弗说:“我认为她们是被强迫的,这意味着她们被日本士兵强奸。事实本身说明了一切。”

日本政府在16日上午举行的内阁会议上,就“河野谈话”制定了一份答辩书,称“从政府发现的资料中找不到有关军方或官方曾进行所谓强征(慰安妇)的直接记述”。

这份答辩书是对社民党众议院议员元清美就慰安妇问题所提书面质询所作的答复。答辩书强调,“河野谈话”虽未得到内阁会议批准,但历届政府均予以继承。

研究显示幽默感有益长寿

美国圣路易的成年人比缺少生活乐趣者更加长寿,这种联系在癌症患者身上尤为明显

癌症患者中,幽默感强的人比幽默感弱的人多活35%

幽默感强的人比幽默感弱的人多活70%

116岁寿星:赤脚走路不结婚

据新华社电 格里文里·涅斯托尔是目前乌克兰最长寿的老人。15日他度过了116岁生日。

生日当天,亲友们为他简单地庆祝了一下,老寿星还收到了当地政府专门为老人准备的礼物。

问起老人长寿的秘诀,涅斯托尔半开玩笑地说,要想长寿,一是要赤脚走路,二是要喝酸奶,三是不结婚。他说:“我要是结婚,早就进坟墓了。”

当人们问他是否知道自己的年龄时,涅斯托尔幽默地说:“我系第一根鞋带后总是忘记系第二

根鞋带。你们想知道我的年龄,应该在40年前问我。”

涅斯托尔和侄孙女全家住在一起。侄孙女说:“爷爷一辈子都谦虚谨慎,安分守己。”她还说,涅斯托尔饮食起居十分随意,最喜欢吃土豆加奶酪。

涅斯托尔一生当过4个国家的国民。他1891年出生于奥匈帝国,年轻时在波兰居住。1939年移居乌克兰成为苏联公民,苏联解体后成为乌克兰公民。他从1939年起一直居住在乌克兰利沃夫州的老雅雷奇夫村。



他说:“我要是结婚,早就进坟墓了。”

公告

2006年,由郑州市家庭服务业协会推出的“放心家政服务——放心家政卡”活动已告结束,未售出2006年版的放心家政卡同时废止。郑州市放心家政活动工程办公室公章宣告停用。在今年新版卡出台前,为规范服务、维护持卡人权益,特提请各购卡单位和购卡者注意如下事项:

- 1.凡个人及团购在2007年2月12日之前已购得放心家政卡者,请在本月三十日前与市家协联系予以确认。电话:68984467
- 2.原卡上所列800、400等服务电话停用。需家政服务请拨打电话68984467联系预约。

郑州市家庭服务业协会
2007年3月16日

<p>66666655 惠丰 66667771</p> <p>吉利 66665511 让业主满意 66665500 66193333</p> <p>66971083 6666610 顺发 66345555</p> <p>65723626 顺达 68888881 五米东风 68612111 68627222</p> <p>65999999 军工24小时 66666662</p> <p>裕达 638515820 666 大禹 66962888(铁文) 68712888(交通路) 68369994(苗圃) 平安 63903838 66372200</p> <p>如意 65011111 网址:www.zzry.cn 三人专业搬钢琴 空调移机 66666666 拆装家具 长短途货运 专业保洁</p>	<p>68888888 67111111 66666611 63929333 66515301</p> <p>67999999 63688888 65788888 65558888 67273888 66697777 66200777 66665666 63831383 63811118 网址:www.jxbj.com</p>
---	--